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[bookmark: _Ref483716113][bookmark: _Ref482879048]Evidenční číslo smlouvy: VZ_2025_A213
Číslo jednací: CEN/1000/1320/2025


SMLOUVA O DODÁVCE GEOGRAFICKÉHO INFORMAČNÍHO SYSTÉMU
uzavřená dle § 2358 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)

Smluvní strany


1. CENDIS, s. p.
Sídlo:	nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, 110 00 Praha 1
IČO:	00311391
DIČ:	CZ00311391
Zapsán:	v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze oddíl ALX vložka 706 
Zástupce:	Ing. Jan Paroubek, první zástupce ředitele
Kontaktní osoba:	Ing. Tomáš Tichý, druhý zástupce ředitele
Bankovní spojení:	Česká spořitelna, a.s.
č. účtu:	5517635319/0800
(dále jen „Objednatel“) a

2. [DOPLNÍ DODAVATEL]
Sídlo:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
IČO:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
DIČ:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
Zapsán:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
Zástupce:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
Kontaktní osoba:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
Bankovní spojení:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
č. účtu:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
(dále jen „Dodavatel“),

(Objednatel a Dodavatel společně jen „Smluvní strany“ a samostatně též jako „Smluvní strana“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu o dodávce geografického informačního systému
(dále jen „Smlouva“).
[bookmark: _Ref511144635]Preambule
[bookmark: _Ref5958995]Zřizovatel Objednatele, Česká republika - Ministerstvo dopravy, se sídlem nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, 110 15 Praha 1 IČO: 66003008, je ústředním orgánem státní správy, jehož působnost, zásady činnosti a organizace jsou stanoveny zákonem č. 2/1969 Sb., o zřízení ministerstev a jiných ústředních orgánů státní správy České republiky, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zřizovatel“).
[bookmark: _Hlk195533408]Objednatel je státním podnikem, právnickou osobou zřízenou a pověřenou Zřizovatelem k zajištění agendy v oblasti dopravy a prostředků pro provoz, podporu a rozvoj vybraných informačních systémů Zřizovatele, mj. i pro pořízení digitálního geografického informačního systému určeného k tvorbě webového portálu pro modelování pokročilých prostorových analýz v oblasti dopravní infrastruktury. Činnost objednatele se řídí zákonem č. 77/1997 Sb., o státním podniku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon o státním podniku“).
Účelem této Smlouvy je dohoda Smluvních stran o dodávkách licence k softwaru geografického informačního systému a souvisejících činností za účelem budování komplexního webového portálového řešení včetně desktopové aplikace pro modelování pokročilých prostorových analýz. 
Tato Smlouva se uzavírá na základě výsledku zadávacího řízení nadlimitní veřejné zakázky s názvem „POŘÍZENÍ GEOGRAFICKÉHO INFORMAČNÍHO SYSTÉMU“, vypsané Objednatelem podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon”), a zveřejněné na profilu zadavatele (Objednatele) pod evidenčním číslem VZ_2025_A213 a ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. č. Z2025-028792 (dále jen „Veřejná zakázka”).
Ustanovení této Smlouvy je třeba v případě nejasností vykládat v souladu se zadávacími podmínkami, stanovenými v zadávací dokumentaci Veřejné zakázky včetně příloh, uveřejněnými na profilu zadavatele (Objednatele).
Předmět SMLOUVY
[bookmark: _Ref8806492][bookmark: _Ref195260610]Předmětem této Smlouvy je dodávka licence Dodavatelem pro Objednatele, resp. zajištění odpovídajících práv potřebných k užívání software produktu geografického informačního systému pro zpřístupnění geoprostorových dat („dále jen „GIS“), jakož i zajištění možností změn GIS nebo jeho částí nutné pro rozvoj GIS Objednatelem na základě jeho vlastní činnosti. Podrobná specifikace GIS je obsažena v Příloze č. 2 – Specifikace komponent GIS, Příloze č. 3 – Katalog požadavků GIS, a Příloze č. 4 – Kybernetické požadavky této Smlouvy.
Řešení GIS dle této Smlouvy v rámci oblasti dopravy bude sloužit jako strategický nástroj pro katalogizaci, správu, analýzu a vizualizaci prostorových dat spojených s dopravní infrastrukturou a souvisejícími objekty. GIS umožňuje efektivní integraci různorodých datových zdrojů, podporuje rozhodovací procesy na základě detailních prostorových analýz a zajišťuje přístup k interaktivním mapám, které slouží k plánování, výstavbě, údržbě a monitorování dopravních sítí a souvisejícími agendami.
[bookmark: _Hlk175148456][bookmark: _Ref195260633]Předmětem plnění dle této Smlouvy jsou dále veškeré související činnosti Dodavatele zajišťující trvalou funkčnost a použitelnost GIS, jakož i plnou integraci GIS do prostředí Objednatele po celou dobu trvání této Smlouvy, zejm. analytické práce, vlastní dodání software GIS, jeho instalace a konfigurace, import dat, provedení testů k prokázání funkčnosti a provozuschopnosti systému, odborná instruktáž osob pověřených Objednatelem, předání veškeré související dokumentace, poskytování systémové i technické podpory a údržby, případně poskytování dílčích souvisejících plnění na základě požadavků Objednatele.
Dodavatel touto Smlouvou garantuje Objednateli splnění zadání Veřejné zakázky a všech z ní vyplývajících podmínek.
Objednatel se zavazuje za řádně poskytnuté plnění uhradit Dodavateli níže stanovenou cenu.
[bookmark: _Ref3117493]DOHODA O ÚROVNI SLUŽEB (SLA Podpora)
Pro účely odstranění vad se Smluvní strany dohodly na následující kategorizaci vad, přičemž o zařazení vady do příslušné kategorie, a to na základě objektivních skutečností, rozhoduje Objednatel při vytknutí vady:
a. kritickou vadou kategorie A se rozumí taková vada, která způsobuje nefunkčnost prioritních funkcionalit aplikace řešení včetně nedostupnosti aplikace,
b. vážnou vadou kategorie B se rozumí taková vada, která způsobuje nefunkčnost neprioritních funkcionalit řešení, která však nebrání poskytování a využívání plnění jako celku, neboť ji lze překonat či obejít, ale pouze za cenu vážných obtíží pro Objednatele,
c. běžnou vadou kategorie C se rozumí taková vada, která způsobuje nefunkčnost neprioritních funkcionalit aplikace řešení, neboť ji lze snadno překonat či obejít, aniž by tím vznikaly vážné obtíže pro Objednatele,
d. Minoritní vadou kategorie D se rozumí taková vada, která nebrání v poskytování a využívání plnění a současně nevznikají žádné obtíže pro Objednatele.
Požadavky Objednatele na změnu GIS mají stejnou kategorizaci, která se řídí tím, že požadovaná změna v případě nerealizace může způsobit vadu odpovídající výše uvedeným kategoriím (např. změnový požadavek dle změny legislativy je kategorie A, změna textu tooltipu je kategorie D).
[bookmark: _Ref197519683]Dodavatel je povinen odstranit vady v následujících lhůtách:
a. vada kategorie A – odstranění vady do šestnácti (16) hodin od nahlášení vady, reakce na nahlášenou vadu do osmi (8) hodin v rámci pracovního dne, od nahlášení vady;
b. vada kategorie B – odstranění vady do dvou (2) pracovních dnů od nahlášení vady, reakce na nahlášenou vadu do jednoho pracovního dne, od nahlášení vady;
c. vada kategorie C, D – odstranění vady na základě měsíčních releasů.
Pro akceptaci jakékoliv fáze platí, že za drobné vady ve smyslu tohoto článku se bude považovat stav, kdy množství vad v jednotlivých kategoriích nepřekročí následující hodnoty:
a. počet vad kategorie A: nula (0);
b. počet vad kategorie B: tři (3);
c. počet vad kategorie C: deset (10);
d. počet vad kategorie D: dvacet (20).
Dodavatel je povinen pro řešení GIS v produkčním prostředí zajistit dostupnost 97 % po celý kalendářní rok nepřetržitě tj.: 8 hodin 5 dní v týdnu. Do dostupnosti nejsou napočítány plánované odstávky řešení, které musejí být hlášeny Objednateli nejméně 20 pracovních dní předem, neurčí-li Objednatel jinak. Plánovaná odstávka řešení může nastat pouze jednou za každých 30 dní, neurčí-li Objednatel jinak.
Obnovu dat systému je Dodavatel povinen provést maximálně 6 hodin od výpadku. Dodavatel zajistí následné dohrání případných chybějících dat dle domluvy s Objednatelem.
Poddodavatelé
Dodavatel se zavazuje předmět Smlouvy poskytovat samostatně, vlastním jménem a na vlastní odpovědnost.
V případě využití poddodavatelů je Dodavatel povinen postupovat dle podmínek ustanovení § 105 Zákona a příslušných ustanovení zadávací dokumentace Veřejné zakázky.
Cena za předmět plnění
Smluvní cena za dodávku licence GIS a souvisejících služeb Dodavatele je uvedena v Příloze č. 1 této Smlouvy.
[bookmark: _Ref5958869]Cena za plnění této Smlouvy byla stanovena na základě nabídky Dodavatele předložené do zadávacího řízení na zadání Veřejné zakázky, jsou v ní započteny veškeré poplatky a veškeré další náklady související s plněním předmětu Smlouvy, a představují cenu nejvýše přípustnou a nepřekročitelnou, ledaže tato Smlouva stanoví jinak.
Cenu je možno překročit pouze v případě dohody Smluvních stran, a to při dodržení podmínek § 222 Zákona. 
DPH bude účtováno v zákonné výši podle platných a účinných právních předpisů.
AKCEPTAČNÍ PROCEDURY
Prvotní zprovoznění GIS podle této Smlouvy bude provedeno Dodavatelem na výzvu Objednatele po uzavření této Smlouvy, a akceptováno Objednatelem na základě akceptačního protokolu podepsaného oběma Smluvními stranami; akceptační protokol předkládá Dodavatel. Akceptační protokol bude Dodavatelem Objednateli předložen do pěti (5) pracovních dnů po dokončení prvotního zprovoznění. Následné plnění bude mezi Smluvní stranami potvrzeno roční zprávou, kterou je povinen předložit do patnácti (15) dnů od konce daného období Dodavatel. Objednatel je oprávněn akceptační protokol či roční zprávu nepodepsat, pokud v nich shledá nedostatky, případně je podepsat s výpisem vadných plnění.
Roční zpráva musí obsahovat období poskytování licence ke GIS a popisovat přehled uskutečněných plnění Dodavatele dle čl. 2.3 této Smlouvy. 
0. V případě technické podpory (SLA) dle této Smlouvy se řádně poskytnutým plněním rozumí řádné a včasné poskytnutí plnění v souladu s podmínkami stanovenými v této Smlouvě. 
Platební podmínky
Smluvní strany sjednávají úhradu ceny za plnění dle této Smlouvy vždy jednou ročně. a to vždy předem na období jednoho roku. 
Cena za plnění podle této Smlouvy bude Objednatelem Dodavateli hrazena na základě daňového dokladu – faktury (dále jen „Faktura“). Fakturu vystaví Dodavatel vždy předem, resp. vždy před začátkem daného období jednoho roku, během kterého bude Dodavatel poskytovat Objednateli plnění dle čl. 2 této Smlouvy. První Fakturu vystaví Dodavatel nejpozději do 15 dnů od uzavření této Smlouvy. Výše fakturované částky bude stanovena bez DPH.
Výše fakturované částky za plnění dle čl. 2.1 Smlouvy bude odpovídat úplatě za poskytnutí licence ke GIS a související služby na období jednoho roku.
Smluvní cenu se Objednatel zavazuje zaplatit do třiceti (30) dnů od obdržení Faktury vystavené Dodavatelem a zaslané na e-mailovou adresu faktury@cendis.cz.
Každý daňový doklad (Faktura) musí obsahovat odkaz na tuto Smlouvu, identifikaci Smluvních stran odpovídající aktuálnímu zápisu v obchodním rejstříku či jiné obdobné evidenci, a dále následující náležitosti:
· objednatel: CENDIS, s. p.
· číslo Faktury
· IČO a DIČ Smluvních stran
· registrační číslo smlouvy Objednatele
· případnou kontaktní osobu či adresu Dodavatele odlišnou od zápisu v obchodním rejstříku
· předmět fakturace
· bankovní spojení (zejména číslo účtu) Dodavatele
· fakturovanou částku
· splatnosti Faktury v souladu se Smlouvou
· ostatní náležitosti daňového dokladu dle platných a účinných právních předpisů, zejména dle ustanovení § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZDPH“), a náležitosti obchodní listiny ve smyslu ustanovení § 435 občanského zákoníku.
Objednatel je oprávněn před uplynutím lhůty splatnosti vrátit bez provedení úhrady Fakturu, která neobsahuje některou z náležitostí, nebo má věcné nedostatky či nepřesnosti v obsahu. Ve vrácené Faktuře musí Objednatel označit důvod vrácení. Dodavatel je povinen podle povahy nesprávnosti Fakturu nově vystavit. Nová lhůta splatnosti běží znovu ode dne doručení (předání) opravené nebo nově vyhotovené Faktury.
Cena za plnění této Smlouvy bude Objednatelem Dodavateli uhrazena bezhotovostním převodem na účet Dodavatele uvedený na titulní stránce této Smlouvy, popřípadě na účet sdělený na Faktuře.
Objednatel neposkytuje zálohy.
V případě, že Dodavatel bude v okamžiku plnění předmětu této Smlouvy uveden správcem daně jako „nespolehlivý plátce“ dle § 106a ZDPH nebo že účet Dodavatele, který Dodavatel uvedl na jím vystaveném daňovém dokladu, nebude zveřejněn správcem daně podle § 98 písm. d) ZDPH, nebo že účet Dodavatele, který Dodavatel uvedl na jím vystaveném daňovém dokladu, bude účtem vedeným Dodavatelem platebních služeb mimo tuzemsko (ČR), bude plnění dle této Smlouvy považováno za uhrazené i tak, že Objednatel uhradí Dodavateli pouze cenu bez DPH a DPH uhradí přímo na účet příslušného finančního úřadu.
Za den platby se považuje den odepsání fakturované částky z bankovního účtu Objednatele ve prospěch bankovního účtu Dodavatele. 
Doba trvání a místo plnění
Tato Smlouva se uzavírá na dobu 48 měsíců. Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma Smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZRS“), nejdříve však dne 01.07.2025.
Tuto Smlouvu je možno písemně vypovědět kteroukoliv ze Smluvních stran. Výpovědní doba činí šest (6) měsíců a počíná běžet prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé Smluvní straně.
Místem plnění je sídlo Objednatele.
Každá ze Smluvních stran je oprávněna od Smlouvy odstoupit s účinností od doručení písemného oznámení o odstoupení druhé Smluvní straně v případě zvlášť závažného nebo opakovaného porušení smluvních povinností druhou Smluvní stranou. Za zvlášť závažné porušení bude považováno zejména porušení ustanovení článku 2 Smlouvy nebo prodlení Objednatele s úhradou ceny za plnění delší než šedesát (60) dnů od písemného upozornění Dodavatele.
práva a povinnosti smluvních stran při plnění smlouvy
Dodavatel se podpisem této Smlouvy zavazuje:
zachovat mlčenlivosti o všech skutečnostech, které se dozví při plnění Veřejné zakázky nebo v souvislosti s ním;
nepostoupit jeho práva či povinnosti jakékoliv třetí osobě bez předchozího písemného souhlasu Objednatele;
zajistit maximální flexibilitu při plnění předmětu Veřejné zakázky, zejména při řešení odůvodněných potřeb Objednatele, které vyplynou v průběhu plnění Smlouvy;
postupovat v souladu s platnými právními předpisy v České republice a usneseními vlády České republiky závaznými pro organizační složky státu a státní příspěvkové organizace v oblasti ICT a kybernetické bezpečnosti (zákon č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti a o změně souvisejících zákonů (zákon o kybernetické bezpečnosti), ve znění pozdějších předpisů apod.), nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 910/2014 ze dne 23. července 2014 o elektronické identifikaci a službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce na vnitřním trhu a o zrušení směrnice 1999/93/ES, předpisy o rozpočtu, výkaznictví, DPH a účetnictví;
zajistit ochranu osobních údajů v souladu s právními předpisy, zejména zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZOÚ“), a Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů, dále jen „GDPR“);
aplikovat při plnění Smlouvy procesy „best practices“ příslušného odvětví;
zajistit legální zaměstnávání, férové a důstojné pracovní podmínky a odpovídající úroveň bezpečnosti práce pro všechny osoby, které se budou na plnění předmětu této Smlouvy podílet;
v souvislosti s poskytovaným plněním naplňovat a dodržovat kybernetické požadavky blíže specifikované v Příloze č. 4 této Smlouvy. 
Objednatel se podpisem této Smlouvy zavazuje:
poskytnout Dodavateli součinnost a zajistit součinnost Zřizovatele při plnění předmětu této Smlouvy;
umožnit Dodavateli přístup k dokumentům a informacím potřebným k plnění předmětu této Smlouvy;
informovat Dodavatele o záměru Zřizovatele týkajícího se změny technických specifikací plnění dle této Smlouvy.
LICENCE, UŽÍVACÍ PRÁVO, VLASTNICKÉ PRÁVO
Část plnění v rozsahu dodávaného software GIS ve smyslu této Smlouvy naplňuje znaky autorského díla ve smyslu § 2 zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „autorský zákon“). Z toho důvodu je k takovému plnění poskytována licence ve smyslu § 2358 a násl. občanského zákoníku za podmínek v této Smlouvě sjednaných.
Dodavatel prohlašuje, že je oprávněn svým jménem a na svůj účet vykonávat majetková práva k autorským dílům, která jsou součástí plnění dle této Smlouvy.
Dodavatel tímto poskytuje Objednateli licenci k využívání GIS v rozsahu sjednaném touto Smlouvu.
Dodavatel je od okamžiku převzetí GIS oprávněn vykonávat práva duševního vlastnictví k tomuto autorskému dílu všemi možnými způsoby v souladu s platnými právními předpisy v neomezeném množstevním a územním rozsahu. Součástí užívání GIS jako autorského díla je i jakákoliv jeho modifikace, úprava, změna, přičemž do autorského díla je Objednatel oprávněn jakkoli zasahovat, zařazovat jej do databází nebo na jeho základě, příp. s jeho použitím vytvořit nové autorské dílo. 
Licence je poskytována jako nevýhradní.
Udělená licence trvá po celou dobu trvání této Smlouvy.
Objednatel není povinen licenci využít.
Objednatel může oprávnění tvořící součást licence poskytnout třetí osobě zcela nebo zčásti v rámci své činnosti jako podlicenci.
Povinnost mlčenlivosti
Smluvní strany se zavazují zachovat mlčenlivost o všech informacích a skutečnostech souvisejících s činnostmi v rámci Veřejné zakázky a plnění této Smlouvy, se kterými přijdou do styku, s výjimkou případů, kdy povinnost poskytnout informace vyplývá z právních předpisů. Smluvní strany se dále zavazují zajistit zachování mlčenlivosti u všech zaměstnanců a třetích osob, kterých k plnění povinností dle Smlouvy užijí. Za porušení povinnosti mlčenlivosti dle tohoto bodu Smlouvy se nepovažuje, pokud k zpřístupnění informací dostane Smluvní strana písemný souhlas druhé Smluvní strany.
Smluvní strany prohlašují, že plnění získané Smlouvou je obchodním tajemstvím dle občanského zákoníku. Obchodním tajemstvím dle občanského zákoníku jsou také informace smluvní stranou takto označené. Smluvní strany nesmí obchodní tajemství zpřístupnit třetí osobě, pokud tak nestanoví zákon.
Smluvní strana, která poruší povinnost mlčenlivosti dle této Smlouvy, je povinna poškozené smluvní straně uhradit smluvní pokutu ve výši 500.000 Kč za každý jednotlivý případ porušení povinnosti mlčenlivosti.
Odpovědnost
Každá ze Smluvních stran této Smlouvy nese odpovědnost za prodlení, za vady a způsobenou škodu. Podmínky a následky odpovědnosti vyplývají z této Smlouvy a z obecně závazných právních předpisů, zejména občanského zákoníku. Obě Smluvní strany se zavazují k vyvinutí maximálního úsilí k předcházení škodám a k minimalizaci vzniklých škod ve smyslu § 2900 a násl. občanského zákoníku.
Dodavatel je povinen po celou dobu plnění Smlouvy udržovat v platnosti a účinnosti pojistnou smlouvu, jejímž předmětem je pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou Dodavatelem při výkonu podnikatelské činnosti třetí osobě, přičemž limit pojistného plnění nesmí být nižší než 10.000.000,- Kč, a na požádání Objednatele neprodleně předložit takovouto pojistnou smlouvu Objednateli. Tuto skutečnost je Dodavatel povinen doložit nejpozději ke dni podpisu této Smlouvy, přičemž Objednatel je oprávněn se kdykoliv v průběhu plnění Smlouvy obrátit na Dodavatele se žádostí o předložení účinné pojistné smlouvy dle věty první tohoto odstavce. Zároveň je Dodavatel povinen oznámit Objednateli každé ukončení platnosti pojistné smlouvy, dojde-li k takovéto skutečnosti a bezodkladně sjednat novou smlouvu odpovídající výše uvedeným podmínkám.
Žádná ze Smluvních stran této Smlouvy není odpovědná za škodu způsobenou v důsledku okolností vylučujících odpovědnost ve smyslu občanského zákoníku. Smluvní strany se zavazují upozornit druhou stranu bez zbytečného odkladu na vzniklé okolnosti vylučující odpovědnost bránící řádnému plnění Smlouvy a zavazují se k maximálnímu úsilí k jejich odvrácení a překonání.
ustanovení o mezinárodních sankcích a sociálně odpovědné zadávání veřejných zakázek
Dodavatel je povinen zajistit, aby plněním této Smlouvy nedošlo k porušení právních předpisů a rozhodnutí upravujících mezinárodní sankce, kterými jsou Česká republika nebo Objednatel vázáni. Dodavatel je povinen neprodleně informovat společnost Objednatele o skutečnostech, jakkoliv relevantních pro posouzení naplnění povinností uvedených ve větě první tohoto článku Smlouvy.
Dodavatel je povinen Objednatele písemně informovat, pokud mezinárodní sankce, kterými jsou Česká republika nebo Objednatel vázáni, dopadají na jakoukoli osobu, kterou Dodavatel používá k plnění této Smlouvy, a to nejpozději následující pracovní den poté, co danou skutečnost zjistil. Do 14 dnů od výzvy Objednatele je Dodavatel povinen zjednat nápravu, přičemž pokud tak neučiní, je Objednatel oprávněn od této Smlouvy odstoupit a současně je Dodavatel povinen uhradit Objednateli smluvní pokutu ve výši 500.000,- Kč za každý jednotlivý případ porušení této povinnosti.
Objednatel po Dodavateli v rámci dodržování zásad sociálně odpovědného zadávání ve smyslu ust. § 6 odst. 4 Zákona požaduje splnění těchto povinností:
· dodržování pracovněprávních předpisů (zejména zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů) a z nich vyplývajících povinností zejména ve vztahu k odměňování zaměstnanců, dodržování délky pracovní doby, dodržování délky odpočinku, zaměstnávání cizinců a dodržování podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, a to pro všechny osoby, které se budou na plnění předmětu této Smlouvy podílet. 
smluvní pokuty, Náhrada škody a odstoupení od smlouvy
[bookmark: _Ref5971210]Dodavatel je povinen zaplatit smluvní pokutu za každé jednotlivé nesplnění požadavků GIS formou slevy z výše roční úhrady ve výši:
Smluvní pokuta při nedodržení termínu dodání: 20.000,- Kč bez DPH za každý započatý den prodlení;
Smluvní pokuta při nedodržení lhůty pro odstranění vady kategorie A dle čl. 3.3 této Smlouvy: 200.000,- Kč bez DPH a dále 50.000,- Kč bez DPH za každý započatý den prodlení;
Smluvní pokuta při nedodržení lhůty pro odstranění vady kategorie B dle čl. 3.3 této Smlouvy: 50.000,- Kč bez DPH a dále 12.500,- Kč bez DPH za každý započatý den prodlení;
Smluvní pokuta při nedodržení lhůty pro odstranění vady kategorie C a D dle čl. 3.3 této Smlouvy: 2.000,- Kč bez DPH a dále 400,- Kč bez DPH za každý započatý den prodlení.
Bude-li Objednatel v prodlení se zaplacením jakékoliv faktury řádně vystavené na základě této Smlouvy Dodavatelem k datu její splatnosti, má Dodavatel právo na úrok z prodlení ve výši 0,05 % z nezaplacené částky za každý započatý den prodlení platby. Dodavatel je oprávněn odstoupit od této Smlouvy, pokud bude Objednatel v prodlení se zaplacením delším než 60 dní.
Obě Smluvní strany mají právo odstoupit od této Smlouvy v případě opakovaného prodlení druhé Smluvní strany s plněním jakékoliv povinnosti podle této Smlouvy. Smluvní strana oprávněná od Smlouvy odstoupit je povinna druhou Smluvní stranu o opakovaném prodlení vyrozumět a poskytnout ke splnění povinnosti přiměřenou dodatečnou lhůtu v délce trvání alespoň 15 dní.
Sjednané smluvní pokuty dle této Smlouvy nevylučují právo oprávněné Smluvní strany na náhradu škody zejména dle § 2894 a násl. občanského zákoníku, prokazatelně vzniklé z porušení povinnosti, ke které se smluvní pokuta vztahuje.
Nárok na náhradu škody a smluvní pokutu do dne odstoupení od Smlouvy nebo v případě její výpovědi zůstane nedotčen (škoda může spočívat mimo jiné i v nákladech vynaložených Objednatelem na realizaci nového výběrového/zadávacího řízení).
Závěrečná ustanovení
Smluvní strany budou vzájemně spolupracovat a poskytovat si veškeré informace o skutečnostech které budou, jsou nebo mohou být důležité pro řádné plnění závazků z této Smlouvy.
Smluvní strany se budou navzájem informovat o každé organizační změně (např. změna tel. čísel, změna adresy, bankovního spojení atd.) bez zbytečného odkladu.
Smluvní strany jsou povinny plnit své závazky vyplývající z této Smlouvy tak, aby nedocházelo ke zbytečnému prodlení s plněním jednotlivých termínů a peněžních závazků.
Všechna oznámení mezi Smluvními stranami, která se budou vztahovat ke Smlouvě, nebo která mají být učiněna na základě Smlouvy, musí být učiněna v písemné podobě a prokazatelně doručena druhé Smluvní straně na adresu uvedenou ve Smlouvě, nebude-li stanoveno nebo mezi Smluvními stranami dohodnuto jinak.
Dodavatel podpisem této Smlouvy bere na vědomí a souhlasí s tím, že:
se podpisem Smlouvy stává v souladu s ust. § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly;
obsah této Smlouvy bude v plném znění včetně příloh uveřejněn v informačním systému registru smluv podle ust. § 2 odst. 1 písm. j) ZRS; zveřejnění obsahu Smlouvy v registru smluv zajistí Objednatel;
dle ust. § 5 odst. 5 ZRS Objednatel k vyplnění metadat jako je identifikace Smluvních stran a vymezení předmětu Smlouvy použije údaje uvedené v záhlaví této Smlouvy a datum podpisu této Smlouvy bude datum podpisu poslední Smluvní stranou; cena uvedená v době uveřejnění Smlouvy bude uvedena v souladu s čl. 5 Smlouvy;
poskytnuté osobní údaje uvedené v této Smlouvě jsou poskytnuty dobrovolně a Objednatel je oprávněn zpracovávat poskytnuté osobní údaje uvedené v této Smlouvě za podmínek dle ZZOÚ a GDPR.
Veškeré závazkové vztahy mezi Smluvními stranami založené touto Smlouvou, pokud nejsou ve Smlouvě výslovně upraveny, se řídí platnými a účinnými právními předpisy České republiky, zejména občanským zákoníkem.
Případné spory vyplývající z této Smlouvy budou Smluvní strany řešit v první řadě ve vzájemné shodě. Jestliže na základě jednání nebude shody dosaženo, každá ze Smluvních stran je oprávněna obrátit se na příslušný obecný soud.
Jestliže bude některé ustanovení této Smlouvy shledáno zdánlivým, neplatným či nevymahatelným, bude na něj nahlíženo tak, jako by ve Smlouvě nebylo, a nebude tím dotčena platnost ostatních ustanovení. Smluvní strany se dále zavazují neplatné nebo nevymahatelné ustanovení nahradit platným a vymahatelným ustanovením, které se co možná nejvíce bude blížit hospodářskému účelu neplatného či nevymahatelného ustanovení. Jestliže Smlouva bude mít mezeru, která by vyžadovala úpravu, odstraní Smluvní strany tuto mezeru doplňujícím ustanovením, které přihlíží k hospodářskému účelu Smlouvy.
Smluvní strany prohlašují, že tato Smlouva představuje dohodu o všech podstatných stávajících vzájemných právech a povinnostech a neexistují žádné vedlejší náležitosti či dohody, které by si Smluvní strany ujednaly. 
Pro případ, že Smlouva není uzavírána za přítomnosti odpovědných zástupců obou Smluvních stran, platí, že Smlouva nebude uzavřena, pokud ji některý z účastníků podepíše s jakoukoli změnou či odchylkou, byť nepodstatnou, nebo dodatkem, ledaže druhá Smluvní strana takovou změnu či odchylku nebo dodatek následně schválí. 
Smlouva je uzavírána v elektronické podobě.
Tuto Smlouvu je možné měnit pouze na základě písemného dohody Smluvních stran ve formě vzestupně číslovaných dodatků k této Smlouvě podepsaných osobami oprávněnými jednat jménem Smluvních stran, není-li v této Smlouvě stanoveno jinak. Změna Smlouvy musí být v souladu s požadavky a příslušnými ustanoveními Zákona.
Smluvní strany prohlašují, že Smlouva byla sepsána podle jejich skutečné a svobodné vůle, Smlouvu si přečetly, s jejím obsahem souhlasí a na důkaz toho připojují podpisy svých odpovědných zástupců.
Nedílnou součástí Smlouvy jsou její následující přílohy:

Příloha č. 1:	Kalkulace cen
Příloha č. 2:	Specifikace komponent GIS
Příloha č. 3:	Katalog požadavků GIS
Příloha č. 4:	Kybernetické požadavky


	V Praze dne dle elektronického podpisu
	V [DOPLNÍ DODAVATEL] dne dle elektronického podpisu
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Příloha č. 1
Kalkulace cen





	Pořízení licence + SLA podpora (1. rok)
	Cena bez DPH
	Výše DPH

	Nabídková cena za 12 měsíců
	0,00 Kč
	0,00 Kč

	 
	 
	 

	Licence na následující období (2. - 4. rok)
	Cena bez DPH
	Výše DPH

	Nabídková cena za 12 měsíců 
	0,00 Kč
	0,00 Kč

	Nabídková cena za 36 měsíců
	0,00 Kč
	0,00 Kč

	 
	 
	 

	SLA podpora na následující období (2. - 4. rok)
	Cena bez DPH
	Výše DPH

	Nabídková cena za 12 měsíců
	0,00 Kč
	0,00 Kč

	Nabídková cena za 36 měsíců
	0,00 Kč
	0,00 Kč

	
	
	

	
	
	

	Nabídková cena celkem v Kč bez DPH:
	0,00 Kč
	





	
Příloha č. 2
Specifikace komponent GIS





Předmětem smlouvy je pořízení standardního produktu geografického informačního systému (dále jen „GIS“), resp. software pro oblast dopravní infrastruktury za účelem budování komplexního webového portálového řešení včetně desktopové aplikace pro modelování pokročilých prostorových analýz dat z oblasti dopravní infrastruktury a dat souvisejících. 

Předmět plnění bude modulární, přičemž se bude sestavovat minimálně z následujících komponent, které respektují uživatelské požadavky:

1. GIS aplikace klientská (mapové okno s uživatelskými funkcionalitami a možností zobrazení referenčních, resp. podkladových dat),
2. GIS aplikace desktop (pro interní uživatele pro provádění analýz a geoprostorových úloh),
3. GIS komponenta serverová [pro publikaci služeb OGC služeb (příjem, výdej nebo zobrazení dat), interní služby pro komunikaci mezi jednotlivými GIS komponentami],
4. GIS komponenta databázová (ukládání prostorových informací),
5. modul pro import a export dat (ETL nástroje),
6. katalog metadat a vyhledávací služby,
7. soubor funkčních a nefunkčních požadavků.

Součástí plnění je i technická a systémová údržba GIS, jakož i povinnost dodavatele zajišťovat jeho pravidelnou funkčnost dle SLA. 

Řešení musí být schopné provádět prostorové úlohy za účelem analýzy dat o dopravní infrastruktuře a dat s ní souvisejícími, bude rozšiřitelné a umožní vytvářet scripty a procesní workflow po modelování kartografických úloh a geoprocessingových úloh.


	
Příloha č. 3
Katalog požadavků GIS




Tuto přílohu tvoří samostatný dokument Resortní mapový portál MD – Katalog požadavků.


	
Příloha č. 4
Kybernetické požadavky




Dodavatel je povinen v rozsahu plnění dle této Smlouvy naplnit všechny níže uvedené bezpečnostní požadavky stanovené zejména níže uvedenými právními předpisy, a to do termínu jejího uzavření. Dodavatel je povinen tyto požadavky udržovat naplněné po celou dobu trvání Smlouvy.
Příslušné dokumenty poskytne Objednatel Dodavatelům na vyžádání po podpisu mlčenlivosti a po vydání souhlasu Ministerstva dopravy (odbor ICT).
Konkrétně se jedná o:
a) požadavky stanovené příslušnými právními předpisy v oblasti ICT a kybernetické bezpečnosti, a to zejména zákonem č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti a o změně souvisejících zákonů (zákon o kybernetické bezpečnosti), ve znění pozdějších předpisů a dalších relevantních právních předpisů;

b) požadavky stanovené zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů;

c) požadavky dle případné budoucí novelizované legislativy, která bude shora uvedené právní předpisy nahrazovat. 
Dodavatel je dále povinen dodržovat kybernetické požadavky stanovené pro resort dopravy, konkrétně se jedná o následující:
1. Architektonické principy Ministerstva dopravy, 
2. Bezpečnostní politika informací Ministerstva dopravy, 
3. Metodika řízení projektů Ministerstva dopravy, 
4. Pravidla pro zajištění provozu infrastruktury, 
5. Standardy Manažera kybernetické bezpečnosti,
6. Doporučení Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost, Digitální a informační agentury.
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