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[bookmark: _Ref483716113][bookmark: _Ref482879048]Evidenční číslo smlouvy: VZ_2025_A240
Číslo jednací: CEN/1000/1817/2025



SMLOUVA O SVOZU, VÝKUPU A EKOLOGICKÉ LIKVIDACI ZNEHODNOCENÝCH TABULEK REGISTRAČNÍCH ZNAČEK
uzavřená dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)

Smluvní strany


1. CENDIS, s. p.
Sídlo:	nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, 110 00 Praha 1
IČO:	00311391
DIČ:	CZ00311391
Zapsán:	v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze oddíl ALX vložka 706 
Zástupce:	Ing. Jan Paroubek, pověřený řízením podniku
Kontaktní osoba:	Mgr. Tamara Němcová, ředitelka úseku nákupu a logistiky.
Bankovní spojení:	Česká spořitelna, a.s.
č. účtu:	5517635319/0800
(dále jen „Objednatel“) a

2. [DOPLNÍ DODAVATEL]
Sídlo:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
IČO:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
DIČ:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
Zapsán:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
Zástupce:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
Kontaktní osoba:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
Bankovní spojení:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
č. účtu:	[DOPLNÍ DODAVATEL]
(dále jen „Dodavatel“),

(Objednatel a Dodavatel společně jen „Smluvní strany“ a samostatně též jako „Smluvní strana“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu o výkupu znehodnocených tabulek registračních značek (dále jen „Smlouva“).
[bookmark: _Ref511144635]Preambule
Objednatel je státním podnikem, právnickou osobou zřízenou a pověřenou Českou republikou – Ministerstvem dopravy mj. i k zajištění prostředků pro provoz, podporu a rozvoj vybraných informačních systémů zřizovatele a jeho činnost se řídí zákonem č. 77/1997 Sb., o státním podniku ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon o státním podniku“).
[bookmark: _Ref5958995]Zřizovatel Objednatele, Česká republika – Ministerstvo dopravy, se sídlem nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, 110 15 Praha 1 IČO: 66003008, je ústředním orgánem státní správy, jehož působnost, zásady činnosti a organizace jsou stanoveny zákonem č. 2/1969 Sb., o zřízení ministerstev a jiných ústředních orgánů státní správy České republiky, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Klient“).
[bookmark: _Hlk176172863]Účelem této Smlouvy je dohoda Smluvních stran o podmínkách spolupráce spočívající v zajišťování svozu, výkupu a ekologické likvidace kovového odpadu, konkrétně použitých a znehodnocených hliníkových tabulek registračních značek vozidel dle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, a vyhlášky č. 8/2021 Sb., o Katalogu odpadů a posuzování vlastností odpadů, ve znění pozdějších předpisů, a to včetně přistavení a zapůjčení kontejneru s jeho odvozem ze strany Dodavatele.
Tato Smlouva se uzavírá na základě výsledku zadávacího řízení nadlimitní veřejné zakázky s názvem „VÝKUP ZNEHODNOCENÝCH TABULEK REGISTRAČNÍCH ZNAČEK“, vypsané Objednatelem podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon”) a zveřejněné na profilu Objednatele (zadavatele) pod evidenčním číslem VZ_2025_A240 (dále jen „Veřejná zakázka”).
Podrobná technická specifikace poptávaných služeb tvoří Přílohu č. 1 této Smlouvy.
Ustanovení této Smlouvy je třeba v případě nejasností vykládat v souladu se zadávacími podmínkami, stanovenými v zadávací dokumentaci Veřejné zakázky včetně příloh, uveřejněnými na profilu zadavatele (Objednatele).
Předmět SMLOUVY
[bookmark: _Ref8806492]Předmětem plnění dle této Smlouvy je poskytování služby výkupu znehodnocených tabulek registračních značek ze strany Dodavatele v následujícím rozsahu, přičemž tato služba zahrnuje:
svoz, výkup a ekologickou likvidaci kovového odpadu, konkrétně použitých 
a znehodnocených hliníkových tabulek registračních značek (dále jen „suroviny“).
Bližší podmínky pro poskytování služeb dle čl. 2.1 této Smlouvy jsou podrobně popsány 
v Příloze 1 této Smlouvy (dále jen „Služby“).
Dodavatel touto Smlouvou garantuje Objednateli splnění zadání Veřejné zakázky a všech 
z ní vyplývajících podmínek.
Objednatel se zavazuje předat Dodavateli v jednotlivých místech specifikovaných v Příloze 1 suroviny a převést na něj vlastnické právo k nim. 
Dodavatel se zavazuje přistavit v jednotlivých místech předání kontejnery dle technické specifikace pro sběr surovin uvedených v Příloze 1, zajistit odvoz surovin, zvážit je a uhradit kupní cenu na účet Objednatele, v souladu s podmínkami sjednanými v této Smlouvě.
Dodavatel se zavazuje doložit Objednateli doklad o likvidaci veškerých jím převzatých surovin v hutnickém zařízení/přetavení materiálu, z důvodu znemožnění jeho dalšího použití, 
a tím zneužití.
Objednatel není povinen využít Služby v každém z výše uvedených bodů či v určitém minimálním rozsahu.
[bookmark: _Ref3117493]Poddodavatelé
Dodavatel se zavazuje Služby poskytovat samostatně, vlastním jménem a na vlastní odpovědnost.
V případě využití poddodavatelů je Dodavatel povinen postupovat dle podmínek ustanovení § 105 Zákona a příslušných ustanovení zadávací dokumentace Veřejné zakázky.


kupní cena 
0. Kupní cena byla sjednána v rámci zadávacího řízení na Veřejnou zakázku a je dohodnuta smluvními stranami v českých korunách následovně:
cena bez DPH 	DOPLNÍ DODAVATEL Kč,
DPH 	DOPLNÍ DODAVATEL Kč,
cena včetně DPH	DOPLNÍ DODAVATEL Kč.
Kupní cena je uvedena jakožto cena jednotková, přičemž jednotka činí 1 kg surovin.
Ve výše uvedené kupní ceně jsou zahrnuty veškeré náklady na provedení požadované Služby 
v celém rozsahu, včetně nákladů Dodavatele na pořízení a umístění kontejnerů a svoz surovin 
s doložením dokladu o likvidaci (v ceně je zahrnuto stání kontejneru a svoz s doložením dokladu o likvidaci).
Vlastnické právo přechází z Objednatele na Dodavatele okamžikem vydání vážního lístku 
k surovinám v rámci vážení.
DPH bude účtováno v zákonné výši podle platných a účinných právních předpisů.
Platební podmínky
Kupní cena za plnění podle této Smlouvy bude Dodavatelem Objednateli hrazena na základě daňového dokladu – faktury (dále jen „Faktura“), vystavené Objednatelem po řádně poskytnutém plnění dle čl. 2 této Smlouvy, v souladu s předloženým dodacím listem                                      a jednotkovou cenou uvedenou v čl. 4 této Smlouvy, a to za každý jeden (1) příslušný svoz, k němuž bude vystaven dodací list.
Smluvní cenu se Dodavatel zavazuje zaplatit do čtrnácti (14) dnů od obdržení Faktury vystavené Objednatelem a zaslané na e-mailovou adresu DOPLNÍ DODAVATEL. Faktura bude vždy obsahovat v příloze vážní lístky.
Každý daňový doklad (Faktura) musí obsahovat odkaz na tuto Smlouvu, identifikaci Smluvních stran odpovídající aktuálnímu zápisu v obchodním rejstříku či jiné obdobné evidenci, a dále následující náležitosti:
· objednatel: CENDIS, s. p.
· číslo Faktury
· IČO a DIČ Smluvních stran
· registrační číslo smlouvy Objednatele
· případnou kontaktní osobu či adresu Dodavatele odlišnou od zápisu v obchodním rejstříku
· předmět fakturace
· bankovní spojení (zejména číslo účtu) Objednatele
· fakturovanou částku
· splatnosti Faktury v souladu se Smlouvou
· ostatní náležitosti daňového dokladu dle platných a účinných právních předpisů, zejména dle ustanovení § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o DPH“), a náležitosti obchodní listiny ve smyslu ustanovení § 435 občanského zákoníku.
Cena za plnění této Smlouvy bude Dodavatelem Objednateli uhrazena bezhotovostním převodem na účet Objednatele uvedený na titulní stránce této Smlouvy, popřípadě na účet sdělený na faktuře, přičemž kupní cena je považována za uhrazenou dnem připsání fakturované částky na účet Objednatele.
V případě, že Objednatel bude v okamžiku plnění předmětu této Smlouvy uveden správcem daně jako „nespolehlivý plátce“ dle § 106a zákona o DPH nebo že účet Objednatele, který Objednatel uvedl na jím vystaveném daňovém dokladu, nebude zveřejněn správcem daně podle § 98 písm. d) zákona o DPH, nebo že účet Objednatele, který Objednatel uvedl na jím vystaveném daňovém dokladu, bude účtem vedeným Objednatelem platebních služeb mimo tuzemsko (ČR), bude plnění dle této Smlouvy považováno za uhrazené i tak, že Dodavatel uhradí Objednateli pouze cenu bez DPH a DPH uhradí přímo na účet příslušného finančního úřadu.
Doba trvání a místo plnění
Tato Smlouva se uzavírá na období od 01.11.2025 do 31.10.2026, a nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma Smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona                                  č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "Zákon o registru smluv"); ne však dříve než k datu 01.11.2025.
Tuto Smlouvu je možno písemně vypovědět kteroukoliv ze Smluvních stran, a to buď písemnou dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí, přičemž výpovědní doba činí dva (2) měsíce a počíná běžet prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé Smluvní straně.
Každá ze Smluvních stran je oprávněna od Smlouvy odstoupit s účinností od doručení písemného oznámení o odstoupení druhé smluvní straně v případě zvlášť závažného nebo opakovaného porušení smluvních povinností druhou Smluvní stranou. Za zvlášť závažné porušení bude považováno zejména porušení ustanovení článku 2 Smlouvy nebo prodlení Dodavatele s úhradou ceny za plnění delší než šedesát (60) dnů od písemného upozornění Objednatele.
Odmítne-li Smluvní strana, jíž je adresována zásilka, obsahující výpověď či odstoupení od této Smlouvy, tuto zásilku převzít, považuje se tato zásilka za doručenou dnem odmítnutí takové zásilky.
Účinností výpovědi či odstoupení od Smlouvy není dotčen nárok Objednatele na náhradu škody vzniklé porušením podmínek této Smlouvy, ani nárok na zaplacení smluvní pokuty.
Místem plnění je:
Praha 10 – Nad Vršovskou horou 88;
Pardubice – K Židovskému hřbitovu (GPS: N 50°1.36272', E 15°46.98143').
Dodavatel umístí kontejnery požadované velikosti na místa předání do tří (3) týdnů od účinnosti této Smlouvy.
Dodavatel zajistí svoz surovin z míst předání (odběr) vždy na základě oznámení Objednatele 
o naplnění kontejneru. Oznámení o naplnění bude učiněno na e‑mailovou adresu: [DOPLNÍ DODAVATEL]. Dodavatel zajistí svoz do pěti (5) pracovních dnů ode dne oznámení o naplnění. 
O termínu svozu bude informovat Objednatele minimálně 48 hodin před svozem.
práva a povinnosti smluvních stran při plnění smlouvy
Dodavatel se podpisem této Smlouvy zavazuje:
zajistit kontejnery a umístit je v místech předání. Dodavatel s přistavením každého prázdného kontejneru předloží vážní lístek prázdného kontejneru;
zajistit odvoz surovin, jejich vážení včetně zajištění vážních lístků a předání vážních lístků společně s dodacím listem dle technické specifikace (viz Příloha č. 1 této smlouvy - Technická specifikace) Objednateli nejpozději v následující pracovní den po provedení vážení, a to zasláním na e-mailovou adresu: distribuce.trz@cendis.cz;
potvrzený dodací list včetně souvisejících dokumentů dle technické specifikace (viz Příloha č. 1 této smlouvy - Technická specifikace) zaslat na email: faktury@cendis.cz; 
uhradit sjednanou cenu, která bude vypočtena na základě jednotkové ceny surovin 
a jejich váhy;
umožnit kontrolu vážení Objednateli;
doložit po provedení svozu potvrzení o ekologické likvidaci nejpozději do šesti (6) měsíců od provedení svozu;
nepostoupit práva či povinnosti jakékoliv třetí osobě bez předchozího písemného souhlasu Objednatele;
doložit po provedení svozu vážní lístek ekologicky likvidovaného materiálu;
zajistit maximální flexibilitu při plnění předmětu Veřejné zakázky, zejména při řešení odůvodněných potřeb Objednatele, které vyplynou v průběhu plnění Smlouvy;
postupovat v souladu s platnými právními předpisy v České republice a usneseními vlády České republiky závaznými pro organizační složky státu a státní příspěvkové organizace, Zákonem o státním podniku, a zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů;
aplikovat při plnění Smlouvy procesy „best practices“ příslušného odvětví;
zajistit legální zaměstnávání, férové a důstojné pracovní podmínky a odpovídající úroveň bezpečnosti práce pro všechny osoby, které se budou na plnění předmětu této Smlouvy podílet.
Objednatel se podpisem této Smlouvy zavazuje:
převést vlastnické právo k surovinám Dodavateli podle podmínek této Smlouvy;
poskytnout Dodavateli vhodné místo pro umístění kontejnerů a zajistit mu vstup a vjezd do jednotlivých míst předání za účelem zajištění svozu;
umožnit Dodavateli přístup k dokumentům a informacím potřebným k plnění předmětu této Smlouvy;
informovat Dodavatele o záměru Klienta týkajícího se změny technických specifikací Služeb.
Povinnost mlčenlivosti
Smluvní strany se zavazují zachovat mlčenlivost o všech informacích a skutečnostech souvisejících s činnostmi v rámci Veřejné zakázky a plnění této Smlouvy, se kterými přijdou 
do styku, s výjimkou případů, kdy povinnost poskytnout informace vyplývá z právních předpisů. Smluvní strany se dále zavazují zajistit zachování mlčenlivosti u všech zaměstnanců a třetích osob, kterých k plnění povinností dle Smlouvy užijí. Za porušení povinnosti mlčenlivosti 
dle tohoto bodu Smlouvy se nepovažuje, pokud k zpřístupnění informací dostane smluvní strana písemný souhlas druhé smluvní strany.
Smluvní strany prohlašují, že plnění získané Smlouvou je obchodním tajemstvím dle občanského zákoníku. Obchodním tajemstvím dle občanského zákoníku jsou také informace smluvní stranou takto označené. Smluvní strany nesmí obchodní tajemství zpřístupnit třetí osobě, pokud 
tak nestanoví zákon. 
Smluvní strana, která poruší povinnost mlčenlivosti dle této Smlouvy, je povinna poškozené smluvní straně uhradit smluvní pokutu ve výši 500.000,- Kč za každý jednotlivý případ porušení povinnosti mlčenlivosti.
Odpovědnost
Každá ze Smluvních stran této Smlouvy nese odpovědnost za prodlení, za vady a způsobenou škodu. Podmínky a následky odpovědnosti vyplývají z této Smlouvy a z obecně závazných právních předpisů, zejména občanského zákoníku. Obě Smluvní strany se zavazují k vyvinutí maximálního úsilí k předcházení škodám a k minimalizaci vzniklých škod ve smyslu § 2900 a násl. občanského zákoníku.
V případě prodlení způsobeného okolnostmi na straně Objednatele platí, že veškeré termíny plnění Dodavatele se prodlužují o dobu, po kterou trvaly překážky a okolnosti způsobující prodlení na straně Objednatele.
Dodavatel je povinen po celou dobu plnění Smlouvy udržovat v platnosti a účinnosti pojistnou smlouvu, jejímž předmětem je pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou Dodavatelem při výkonu podnikatelské činnosti třetí osobě, přičemž limit pojistného plnění nesmí být nižší než 20 mil. Kč, a na požádání Objednatele neprodleně předložit takovouto pojistnou smlouvu Objednateli. Tuto skutečnost je Dodavatel povinen doložit nejpozději ke dni podpisu této Smlouvy, přičemž Objednatel je oprávněn se kdykoliv v průběhu plnění Smlouvy obrátit na Dodavatele se žádostí o předložení účinné pojistné smlouvy dle věty první tohoto odstavce. Zároveň je Dodavatel povinen oznámit Objednateli každé ukončení platnosti pojistné smlouvy, dojde-li k takovéto skutečnosti a bezodkladně sjednat novou smlouvu odpovídající výše uvedeným podmínkám.
Žádná ze Smluvních stran této Smlouvy není odpovědná za škodu způsobenou v důsledku okolností vylučujících odpovědnost ve smyslu občanského zákoníku. Smluvní strany se zavazují upozornit druhou stranu bez zbytečného odkladu na vzniklé okolnosti vylučující odpovědnost bránící řádnému plnění Smlouvy a zavazují se k maximálnímu úsilí k jejich odvrácení a překonání.
Nebezpečí škody na surovinách přechází na Dodavatele okamžikem převzetí surovin při svozu.
ustanovení o mezinárodních sankcích a sociálně odpovědné zadávání                 veřejných zakázek
Dodavatel je povinen zajistit, aby plněním této Smlouvy nedošlo k porušení právních předpisů a rozhodnutí upravujících mezinárodní sankce, kterými jsou Česká republika nebo Objednatel vázáni. Dodavatel je povinen neprodleně informovat společnost Objednatele o skutečnostech, jakkoliv relevantních pro posouzení naplnění povinností uvedených ve větě první tohoto článku Smlouvy.
Dodavatel je povinen Objednatele písemně informovat, pokud mezinárodní sankce, kterými jsou Česká republika nebo Objednatel vázáni, dopadají na jakoukoli osobu, kterou Dodavatel používá k plnění této Smlouvy, a to nejpozději následující pracovní den poté, co danou skutečnost zjistil. Do 14 dnů od výzvy Objednatele je Dodavatel povinen zjednat nápravu, přičemž pokud tak neučiní, je Objednatel oprávněn od této Smlouvy odstoupit a současně je Dodavatel povinen uhradit Objednateli smluvní pokutu ve výši 500.000, - Kč za každý jednotlivý případ porušení této povinnosti.
Objednatel po Dodavateli v rámci dodržování zásad sociálně odpovědného zadávání ve smyslu ust. § 6 odst. 4 Zákona požaduje splnění těchto povinností:
· dodržování pracovněprávních předpisů (zejména zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů) a z nich vyplývajících povinností zejména ve vztahu k odměňování zaměstnanců, dodržování délky pracovní doby, dodržování délky odpočinku, zaměstnávání cizinců a dodržování podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, a to pro všechny osoby, které se budou na plnění předmětu této Smlouvy podílet. 
smluvní pokuty, Náhrada škody a odstoupení od smlouvy
[bookmark: _Ref5971210]Dodavatel je povinen zaplatit smluvní pokutu za každé jednotlivé nesplnění jeho povinností dle této Smlouvy, konkrétně:
Smluvní pokuta při nedodržení povinnosti Dodavatele na trvalé umístění kontejneru: 1.000, - Kč za každý den absence umístění kteréhokoliv kontejneru;
Smluvní pokuta při nedodržení povinnosti Dodavatele na provedení svozu do pěti 
(5) pracovních dnů ode dne oznámení o naplnění kontejneru: 1.000, - Kč za každý den prodlení.
Na výše uvedené smluvní pokuty nemá Objednatel nárok, prokáže-li se, že porušení povinnosti bylo způsobeno jednáním Objednatele, selháním nebo jinými problémy na straně Objednatele či vyšší mocí.
Uplatněním nároku na zaplacení smluvní pokuty ani jejím skutečným uhrazením nezanikne povinnost Dodavatele splnit povinnost, jejíž plnění bylo zajištěno smluvní pokutou, a Dodavatel tak bude nadále povinen ke splnění takovéto povinnosti.
Smluvní pokuta bude vyúčtovaná samostatným daňovým dokladem, splatnost smluvní pokuty činí třicet (30) dní ode dne doručení vyúčtování Dodavateli.
Sjednané smluvní pokuty dle této Smlouvy nevylučují právo oprávněné Smluvní strany na náhradu škody zejména dle § 2566 a násl. a § 2894 a násl. občanského zákoníku, prokazatelně vzniklé z porušení povinnosti, ke které se smluvní pokuta vztahuje.
Bude-li Dodavatel v prodlení se zaplacením jakékoliv faktury řádně vystavené na základě této Smlouvy Objednatelem k datu její splatnosti, má Objednatel právo na úrok z prodlení ve výši 0,5 % z nezaplacené částky za každý započatý den prodlení platby. Objednatel je oprávněn odstoupit od této Smlouvy, pokud bude Dodavatel v prodlení se zaplacením delším než 60 dní.
Obě Smluvní strany mají právo odstoupit od této Smlouvy v případě opakovaného prodlení druhé Smluvní strany s plněním jakékoliv povinnosti podle této Smlouvy. Smluvní strana oprávněná od Smlouvy odstoupit je povinna druhou Smluvní stranu o opakovaném prodlení vyrozumět a poskytnout ke splnění povinnosti přiměřenou dodatečnou lhůtu v délce trvání alespoň 15 dní.
Nárok na náhradu škody a smluvní pokutu do dne odstoupení od Smlouvy nebo v případě její výpovědi zůstane nedotčen (škoda může spočívat mimo jiné i v nákladech vynaložených Objednatelem na realizaci nového výběrového/zadávacího řízení).
Závěrečná ustanovení
Smluvní strany budou vzájemně spolupracovat a poskytovat si veškeré informace o skutečnostech, které budou, jsou nebo mohou být důležité, pro řádné plnění závazků z této Smlouvy.
Smluvní strany se budou navzájem informovat o každé organizační změně (např. změna tel. čísel, změna adresy, bankovního spojení atd.) bez zbytečného odkladu.
Smluvní strany jsou povinny plnit své závazky vyplývající z této Smlouvy tak, aby nedocházelo ke zbytečnému prodlení s plněním jednotlivých termínů a peněžních závazků.
Všechna oznámení mezi Smluvními stranami, která se budou vztahovat ke Smlouvě, nebo která mají být učiněna na základě Smlouvy, musí být učiněna v písemné podobě a prokazatelně doručena druhé Smluvní straně na adresu uvedenou ve Smlouvě, nebude-li stanoveno nebo mezi Smluvními stranami dohodnuto jinak.
Oznámení se považují za doručená uplynutím třetího dne po jejich prokazatelném odeslání druhé smluvní straně.
Dodavatel podpisem této Smlouvy bere na vědomí a souhlasí s tím, že:
se podpisem Smlouvy stává v souladu s ust. § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly;
obsah této Smlouvy bude v plném znění včetně příloh uveřejněn v informačním systému registru smluv podle ust. § 2 odst. 1 písm. k) Zákona o registru smluv; zveřejnění obsahu Smlouvy v registru smluv zajistí Objednatel; 
dle ust. § 5 odst. 5 Zákona o registru smluv Objednatel k vyplnění metadat jako 
je identifikace Smluvních stran a vymezení předmětu Smlouvy použije údaje uvedené v záhlaví této Smlouvy a datum podpisu této Smlouvy bude datum podpisu poslední Smluvní stranou; cena uvedená v době uveřejnění Smlouvy bude uvedena v souladu 
s čl. 4 Smlouvy;
poskytnuté osobní údaje uvedené v této Smlouvě jsou poskytnuty dobrovolně a Objednatel je oprávněn zpracovávat poskytnuté osobní údaje uvedené v této Smlouvě za podmínek dle zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, a za podmínek dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR).
Veškeré závazkové vztahy mezi Smluvními stranami založené touto Smlouvou, pokud nejsou ve Smlouvě výslovně upraveny, se řídí platnými a účinnými právními předpisy České republiky, zejména občanským zákoníkem.
Případné spory vyplývající z této Smlouvy budou Smluvní strany řešit v první řadě ve vzájemné shodě. Jestliže na základě jednání nebude shody dosaženo, každá ze Smluvních stran 
je oprávněna obrátit se na příslušný obecný soud.
Jestliže bude některé ustanovení této Smlouvy shledáno zdánlivým, neplatným či nevymahatelným, bude na něj nahlíženo tak, jako by ve Smlouvě nebylo, a nebude tím dotčena platnost ostatních ustanovení. Smluvní strany se dále zavazují neplatné nebo nevymahatelné ustanovení nahradit platným a vymahatelným ustanovením, které se co možná nejvíce bude blížit hospodářskému účelu neplatného či nevymahatelného ustanovení. Jestliže Smlouva bude mít mezeru, která by vyžadovala úpravu, odstraní Smluvní strany tuto mezeru doplňujícím ustanovením, které přihlíží k hospodářskému účelu Smlouvy.
Smluvní strany prohlašují, že tato Smlouva představuje dohodu o všech podstatných stávajících vzájemných právech a povinnostech a neexistují žádné vedlejší náležitosti či dohody, které 
by si Smluvní strany ujednaly. 
Pro případ, že Smlouva není uzavírána za přítomnosti odpovědných zástupců obou Smluvních stran, platí, že Smlouva nebude uzavřena, pokud ji některý z účastníků podepíše s jakoukoli změnou či odchylkou, byť nepodstatnou, nebo dodatkem, ledaže druhá Smluvní strana takovou změnu či odchylku nebo dodatek následně schválí. 
Smlouva se vyhotovuje v elektronické podobě, přičemž obě smluvní strany obdrží její elektronický originál opatřený kvalifikovanými elektronickými podpisy odpovědné osoby 
a opatřený kvalifikovaným elektronickým časovým razítkem podle zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů.
Tuto Smlouvu je možné měnit pouze na základě písemné dohody Smluvních stran ve formě vzestupně číslovaných dodatků k této Smlouvě podepsaných osobami oprávněnými jednat jménem Smluvních stran, není-li v této Smlouvě stanoveno jinak. Změna Smlouvy musí být v souladu s požadavky a příslušnými ustanoveními Zákona.
Smluvní strany prohlašují, že Smlouva byla sepsána podle jejich skutečné a svobodné vůle, Smlouvu si přečetly, s jejím obsahem souhlasí a na důkaz toho připojují podpisy svých odpovědných zástupců.
Dodavatel bere na vědomí a výslovně souhlasí s tím, že Objednatel může postoupit práva 
a povinnosti z této smlouvy na třetí osobu, zejména na subjekt zřizovaný ze strany Ministerstva dopravy, přičemž tento souhlas se bere jako neodvolatelný.


Nedílnou součástí Smlouvy jsou její následující přílohy:
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Předmětem smlouvy jsou následující služby:

· poskytování služeb svozu, výkupu a ekologické likvidace kovového odpadu, konkrétně použitých a znehodnocených hliníkových tabulek registračních značek (dále jen „TRZ“).

O provedení svozu informuje kupující uvedeného pracovníka na lokalitách, jež budou dále specifikovány níže, nejpozději 48 hodin před svozem, přičemž ho informuje o jménu řidiče, o času příjezdu a RZ vozidla. 

Specifikace znehodnocených TRZ: TRZ je znehodnocena rozstříháním. Specifikace odpadového materiálu je uvedena ve vyhlášce č. 343/2014 Sb., o registraci vozidel, ve znění pozdějších předpisů.

Dodací list:
· Bude zasílán na e-mailovou adresu distribuce.trz@cendis.cz nejpozději následující pracovní den po provedení svozu, resp. vážení.

· Obsahuje v příloze vážní lístek vypovídající:
· o hmotnosti prázdného kontejneru při zavezení;
· o kontrolním vážení, které proběhne v okruhu 10 km od lokality svozu;
· o vážení ve výkupu,

přičemž:  
· rozdíl v naměřených hodnotách kontrolního vážení a vážního lístku z výkupu nesmí překročit 
30 kg;
· náklady úkonů spojených s doložením dodacího listu přebírá kupující;
· prodávajícím pověřená osoba může být přítomna kontrolnímu vážení;
· vážní lístek z výkupu musí obsahovat netto hmotnost likvidovaného odpadu, tára váhu kontejneru a brutto hmotnost.


SVOZOVÁ LOKALITA PADUBICE

Požadavky na kontejner: 
· uzamykatelný kontejner shora plněný s horním víkem na pístové nebo mechanické otvírání –
z pohledu na hák kontejneru odklápění střechy vpravo;
· maximální výška: 2,2 m;
· minimální výška: 1,5 m;
· maximální délka: 7 m;
· omezení prostoru: prostor pro naložení a vyložení kontejneru je omezen zastřešením ve výšce 4,7 m a rampou.


Odhadovaná kapacita svozu v lokalitě: 7 tun/měsíc.

První svoz může přesahovat 1 kontejner.

SVOZOVÁ LOKALITA PRAHA

Požadavky na kontejner: 
· otevřený kontejner;
· maximální výška: 1,7 m;
· maximální délka: 5 m.


Odhadovaná kapacita svozu v lokalitě: 1 tuna/měsíc.
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